
2023年春季亲子户外活动方案(大全13
篇)

游戏策划需要深入了解游戏市场的动态和玩家的兴趣，以便
及时调整策划方案，使游戏更符合玩家的需求。接下来是一
些调研方案的实际案例，供大家参考和学习。

春季亲子户外活动方案篇一

亲子活动是我园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的.氛
围是孩子健康活泼成长的必要条件。为此，我们幼儿班组将
再次创设合适的环境、空间、时间和活动内容，让孩子、家
长、教师在活动中互动起来，有利增进情感，加强家园间的
沟通、交流，统一教育理念。

1.让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2.给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3.通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

20xx年10月20日（星期六）上午9∶00--11：00

xxxx公园

幼儿班全体幼儿、家长、老师

1、按年龄组策划游戏

2、扩音器、哨子及游戏材料



3、小礼物人手一份

4、照相

5、少量食物

1、小班亲子游戏：

2、中班亲子游戏：

（1）传球接力赛、（2）赶小猪、（3）老牛吃嫩草、（4）
袋鼠跳

3、大班亲子游戏：

（1）跳长绳、（2）拔河、（3）运球、（4）金鸡独立

4、分享食物

5、自由活动

春季亲子户外活动方案篇二

“xx小学x年级x班”户外亲子活动主题

丰富孩子们的课外生活，加强家长与老师的联系，增进家长
与小孩之间的感情，促使荷小二年级二班能更好的成为一个
具有凝聚力的团结的大团体。

20xx年12月6日

贵港市老鸭山庄烧烤城

xxxxx



2、各采购员负责采购烧烤所需物品；

4、安全问题，车辆自备、安全自负。

1、20xx年12月6日上午10时前到贵港市老鸭山庄烧烤城；

2、10时至15时烧烤、包饺子、酿豆腐、窑红薯；

3、下午15时气排球赛、拔河赛，地点：老鸭山庄球馆；

4、下午17时以后，各回各家，各找各妈！

1、本次活动由于在户外，车辆自备、安全自负。各家长要对
孩子监护，制止一切不安全行为，避免发生意外事故。

2、活动中不要独自离开活动现场，有事要提前走必需征得黄
恋雨爸爸的同意。

3、同学们之间或家长们如果发现同学们行为不安全，每个都
必需立即阻止。

4、烧烤时同学们注意防火，不要玩弄打火机，不要在非烧烤
处点火，玩火。

5、烧烤时注意人不要站在下风口，防止烟薰，及飞出的火星
很容易烫伤人。

6、烧烤时要注意安全，个人包括衣物与烧烤炉保持适当距离。

7、烧烤时要注意没有烤熟的食品不要吃。

8、由于这次活动是在户外进行，自备防蚊虫药。

录像及照片：活动全程的录像及照相由摄影老师负责，并在
活动结束后编辑好，上传到二班q群空间。



春季亲子户外活动方案篇三

小班班级家委会

20xx年11月27日星期六上午9：00

xx公园大草坪集合

自驾车

1、家长和孩子都必须穿便利舒适的衣服和裤子，便于运动的
鞋子。

2、给孩子带一套可更换的衣服和垫背毛巾。

3、给孩子做好防蚊措施，出发前给孩子身体外露的'皮肤上
都喷上花露水

4、准备好太阳帽、雨伞等预防天气变化。

5、活动最后有食物分享环节，利用前一天的晚上时间和孩子
一起到超市选购一些孩子喜欢吃的零食、水果、饮料等，明
天带到公园来。

6、活动在9：00准会开始，请家长提早10分钟到。

7、在分享食物环节，鼓励自己的孩子主动将自己的食物与别
人分享，感受一起分享食物的快乐。

8、活动结束后请自觉把垃圾和食物清理干净，尽量备一个袋
子装垃圾，鼓励孩子和您一起收拾，养成良好习惯。

(一)幼儿表演已学歌曲



(二)亲子游戏环节

1、亲子游戏：“背娃娃”

2、亲子游戏：“揪尾巴”

3、亲子游戏：“钻山洞”

(三)分享食物环节

备注：此次活动由小五班班级家委会发动组织，是一次班级
聚会形式，家长以自愿参与为原则，家委会不负责孩子的人
身安全，在活动过程中，请家长务必看管好自己的孩子，有
两个以上的家庭成员参加活动，谢谢合作!

春季亲子户外活动方案篇四

20xx年x月x日（星期x）早上x：00

xx公园

1、一次性台布数个。

2、彩虹伞。

3、小礼物人手一份。

4、彩色皱纸人手一条。

5、欢快的音乐和录音机，电池。

6、长绳一条。

7、照相机。



1、亲子游戏：

（1）猪八戒背媳妇：家长背着幼儿跑到对面，让幼儿拿一个
礼物（酸奶）。

（2）玩报纸：

a、走小路：家长把两张报纸依次铺在地上，让幼儿从报纸上
走到对面。

b、玩纸球：把报纸揉成球，随意地踢、投掷。

（3）彩虹伞：

a、炒豆豆：把纸球放在彩虹伞中间，全体幼儿一起拉起彩虹
伞，抖动彩虹伞，炒豆豆。

b、钻山洞：两位家长拉起彩虹伞的对角，成一个山洞，幼儿
排着队从山洞里钻过。

c、捕鱼：拉着彩虹伞的对角当成鱼网，幼儿当成小鱼。

（4）彩带舞：让幼儿随着音乐自由起舞。（准备：彩色皱纸
每人一条，音乐，录音机。）

（5）跳长绳：幼儿全体坐成一个大圆圈，家长们来跳长绳。

2、大家围坐在一起听着欢快的`音乐进行野餐。

3、集体统一玩2个游乐项目。

4、大家三五成群，自由活动。



春季亲子户外活动方案篇五

活动时间：早上8：20

上午，请家长们8：10分到达人民公园，8：20分活动准时开
始。（家长自己带孩子到人民公园与各班老师集合）活动目
的：

1、让孩子到户外感受大自然的美，呼吸大自然的新鲜空气及
培养幼儿热爱大自然的情感2、通过游戏活动，促进幼儿身心
发展的协调性。

3、通过本次活动，增强孩子与他人合作的意识，并能体会亲
子活动的乐趣。

活动要求：

1、家长带孩子在行车的路上要注意安全，一切以安全为出发
点。

2、为了活动能顺利开展，家长要在教师的带领下活动，听从
教师的安排，不要擅自带孩子离开队伍。

3、在活动的过程中，请家长要看好自己的宝贝，不让孩子到
处乱跑，保证孩子的安全。

4、教师宣布活动结束，家长才能带孩子离开。请您坚持到活
动结束，给孩子树立一个坚持的榜样。游戏途中不能擅自带
孩子离开活动现场。回家时，要事先与本班老师打招呼，孩
子跟老师说“再见”后方能带孩子离开。

5、 请家长做好幼儿防晒工作，自备遮阳工具以及宝宝的更
换衣物、水壶等。（确保幼儿参与游戏的积极状态。）



6、 在活动的过程中，请家长们穿上舒适的运动装，方便于
跟孩子合作。建议家长们不要穿裙子或高跟鞋。

7、请家长自觉遵守活动要求，以防出现安全事故。

8、活动当天孩子统一穿园服。

亲子户外活动的游戏：

游戏1：《背人接力》

游戏规则：

1、将游戏者分成红、黄、蓝三队，分别由家长和孩子合作。

2、家长背起孩子，孩子手上拿着各队小旗，口令起，家长背
着孩子从起点出发，跑到对面将旗传给下一组家庭，接到小
旗的家庭，方能起跑。

3、不准抢跑，如被背者中途滑下，应在掉下处背好继续跑，
否则判失败。

4、每个队伍分两支小分队进行接力。

5、最快接力结束的一组将获得5个积分卡，第二名4个积分卡，
第三名3个积分卡。

游戏2：《袋鼠跳》

游戏规则：

1、每轮分三组，分别由孩子和家长合作，家长和孩子站在各
自的袋子里，家长的一边手牵着孩子的手，各自抓紧自己的
袋子，口令起，从起点跳到终点，先到者获胜，可用积分的
形 式。



2、必须人和袋不分离，家长的手和孩子的手要牵着到达终点。

3、如跳到中途袋子脱落，应把袋子拉好再继续跳，不能脱袋
跳，否则判失败。

游戏3：《过河拆桥》

游戏规则：

1、每轮分三组，分别由家长和孩子合作，孩子站在呼啦圈里，
口令起， 家长把呼啦圈拿起绕过孩子的头再扔到前面，孩子
往前跳，依次这样，先到终点者获胜。可用积分的形式。

2、呼啦圈一定要绕过孩子的头，而且孩子必须是跳到呼啦圈
里，不能走或跨到圈里，不能脱圈跳，否则判失败。

注：请家长们积极参与本次活动，准时的到达活动场地，相
信你们都是准时的家长，谢谢你们的配合！

春季亲子户外活动方案篇六

增进老师家长们的相互了解，沟通教育心得，增强孩子们的
活动能力及团队精神。

第一次活动以认识为主，简单游戏为辅。

x月x日（暂时定）上午9：00，xxx园（绿色世界）正门。

（以后定期组织活动时将轮换选择周日和周六，以便不同时
段的家庭参加。）

1、自带一条小布条。

2、自带食物与同学分享。



3、自带一至两件写上祝福语的礼物与同学交换。

9：00-9：30：集合拍照（由一有像数较高的数码相机家长带，
需找人配合）

1、我们大家一起边唱边舞《感恩的心》。（请爸爸妈妈先在
家里跟孩子学习学习哦）

2、企鹅行走：小孩和家长面对面，小孩双脚放在大人双脚上，
从一个地点走到另一个地点。

3、三人四足：以家庭为单位，若干个家庭为一个比赛组。道
具：橡皮绳或布条和折返点标志物，终点红线。方法：学生
和家长单腿捆绑在一起，在20米距离处折返回起点竞速，先
撞红线为胜。

4、接力游戏：坐轿子。两个家长搭档抬孩子

5、抓尾巴：家长背着小孩，小孩后面裤子上放一个手绢，不
断移动，在保护自己“尾巴”的同时，去抓别人的“尾巴”

6、拔河比赛：拔河比赛三场：孩子与孩子拔一场，家长加油，
第二场由家长参与，孩子加油，第三场由家庭参赛，孩子在
前，家长在后，一起参与。

（绳子向学校借）

1、每位家长预先带上食物和餐布，可以几位家长和学生一组。
（野餐完后要把用餐过程中的'垃圾清理干净）

2、自由活动，可以在周边踩单车，划船，或孩子们之间自己
活动，家长们可以观察自己的孩子跟同班同学的交往，他
（她）的朋友，也可以帮助孩子们交流交往。

1、星期三22：00之前报名，确定是否参加及参加人数，因为



要给所有家庭分组以便参加游戏（因是家长委员会第一次组
织活动，本次活动限定为本班级同学和家长参加，陪同大人
不超过两名。

2、食物、水家庭自备。

3、家长委员会中要选部份家长出来做分时段义工，同时也保
证每个家庭活动都能参加。

4、游戏项目顺序可能会变化，以当场情况为准。

5、如有遗漏问题会及时在班级博客上更新，请家长们及时查
看班级博客情况。

6、本次为第一次班级集体活动，如有任何不周全的地方，希
望家长们能谅解。下一次会更好！

9、集中--点名--返园。

春季亲子户外活动方案篇七

xx年xx月xx日—xx年xx月xx日

xxx幼儿园

小班全体幼儿、教师

1、稳定幼儿情绪，熟悉幼儿园生活环境，。

2、体验快乐，激发幼儿喜欢上幼儿园。

2月1号：高高兴兴上幼儿园！

内容：1、亲一亲，抱一抱，欢迎我的小宝贝。



（热情迎接幼儿，稳定孩子情绪，认识老师阿姨。）

2月2日：认识新伙伴！

内容：1、尝试向大家介绍自己的名字。

（帮助孩子记住1―2个同伴的名字，提高幼儿来园的热情度。
）

2月3号：动画电影真好看！

内容：1、看一看，感受和同伴一起观看电影的快乐。

（观看幼儿喜欢的动画电影，感受幼儿园的快乐。）

2月4号：幼儿园里真漂亮！

内容：1、串串门，看看其他小伙伴。

2、玩一玩，大家游戏真开心。

（参观幼儿园环境，看看其他班级伙伴，听听故事，做做小
游戏）

2月5日：哥哥姐姐本领大！

内容：1、弟弟妹妹你们好，我为大家来表演！

2、宝宝也想试一试，看看我也会唱歌！

（大班哥哥姐姐为弟弟妹妹表演节目，小班弟妹也可以试一
试唱唱歌，念儿歌）



春季亲子户外活动方案篇八

20xx年12月11日周六（如若本周有雨则延至下周进行）

xx艺术园

9：00在xx艺术园门口集合

9：10集体活动：

活动一纸箱接球

活动二蚂蚁运粮

活动三两人三足升级版

活动四躲猫猫

活动五竹林寻宝

10：00―11：00自由活动

活动一玩沙

活动二参观美术馆

活动三喂小鱼

11：00―11：30大坝喂海鸥

11；30午餐

活动费用：一位家长和一位孩子收取餐费50元，两位家长和
一位孩子收取餐费90元（本周内交）



1、午餐介绍：家长和孩子分开进餐，家长10人一桌约15菜；
孩子餐另安排符合孩子口味（由老师分发）每家需自备儿童
用小碗、勺或筷。

2、自带玩沙工具，方便孩子玩沙。

3、自带饮用水，少带或不带零食。

4、各位家长和小朋友要穿着方便活动的衣物和鞋子。

5、为培养孩子们的环保意识，请各家随身携带垃圾袋。

6、为保证游戏顺利进行，请各家准时到达活动地点。

春季亲子户外活动方案篇九

1、让宝宝感受春天、感受大自然;感受人与自然和谐相处;

3、给予孩子自我表现的机会锻炼孩子的胆识，增强孩子的自
信，促进孩子全方面的进行发展。

1、将活动方案发放到每一位家长的手中，让家长清楚的知道
活动的内容;

2、通知所有的家长以及小朋友，尽量让全班进行参加;

3、由老师或者家委会成员阻止筹备活动，以及准备后勤;

4、决定好春游的目的地以及车辆午餐等。

1、活动时间：20xx年x月x日;

2、活动地点：xx生态园xx小镇;



3、集中时间与地点：汽车站候车厅，07：30集中，租车前
行;

4、活动策划：小班家委;

5、活动主持：x老师;协助人员：各班老师;

6、参与人员：小班小朋友及家长(邀请园领导);

7、人员分工：各班自行人员分配(包括后勤负责人、带队负
责人、游戏负责人、摄影负责人、安全员。)

1、家长需要准备好宝宝适合的衣服以及随时更换的衣服，宝
宝需要用到的日常的用品;

2、准备好纺防止意外的物品，如防蚊虫用品、创口贴等;

3、家长需要自带饮水以及水果食物等;

4、家长需要保持与老师的通讯;

5、家长可以自带相机。

2、到达目的地后，休整、集合进行集中游戏活动;

3、集体休息、品尝分享食物;

4、进入xx小镇自由活动;

5疯狂趣味拍照;

6、清理场地，不溜一片垃圾在现场，做个文明的出行人、整
理幼儿物品，各车清点人数返程。



春季亲子户外活动方案篇十

攸洲公园

20xx年4月16日上午9:30

1、老师带领幼儿在攸洲公园与家长集合(请家长遵守时间按
时赶到，为我们的宝贝做个良好的榜样。)

1、风筝：幼儿人手一个。

2、请家长准备好幼儿需要的点心(面包、牛奶、饼干、水果
等)。

1、为了您和宝贝的安全，请您给自己的孩子穿上园服以及平
底的运动鞋以确保游戏活动的安全性。

2、由于孩子在活动中比较活跃，经常会大量出汗，家长可以
带一条干毛巾及时帮幼儿擦干身上的汗水。

1、(1)参加活动的幼儿、家长和老师们集体合影;(2)活动前
教师提醒家长和幼儿注意的事项。

2、由小班班主任讲解放风筝的一些简单方法，增加活动的趣
味性。

3、(1)幼儿集体做热身运动：(幼儿园体操《小苹果》);(2)
教师带领幼儿说儿歌，玩手指游戏。

4、在家长和老师的带领下，让孩子们放飞手中的风筝。活动
中大家注意孩子和孩子之间的协调和配合。家长和家长之间
要相互谦让，相互切磋放飞技能，切不可为了争抢场地进行
吵闹等。



5、中场休息。亲子游戏：

(1)《袋鼠妈妈》玩法：让孩子双手抱紧妈妈的脖子，双腿夹
紧妈妈的腰，像小袋鼠一样紧紧挂在妈妈的胸前。妈妈抱着
宝宝，双脚向前跳跃。

(2)《小动物做游戏》

你拍一，我拍一，小鸡小鸡叽叽叽。你拍二，我拍二，小兔
小兔跳跳跳。

你拍三，我拍三，孔雀孔雀飞飞飞。你拍四，我拍四，小狗
小狗汪汪汪。你拍五，我拍五，螃蟹螃蟹爬爬爬，我们一起
爬上山。

1、本次活动过程中幼儿的安全由家长亲自负责，请不要让孩
子离开您的视线。家长与孩子避免去危险的.地方，不带幼儿
靠近马路的地方玩耍。注意地面是否有障碍物、台阶、石块、
砖头、塑料袋等容易绊倒的东西，带着幼儿绕开，活动过程
中教育孩子不要乱跑，统一参与集体活动，不要擅自自由活
动或随意离开队伍，有特殊的及时与老师沟通。

2、家长准备带幼儿回家时，必须与本班教师打好招呼才可离
开。

春季亲子户外活动方案篇十一

白浪镇中心幼儿园操场

20xx年9月23日

下午2:20中2班家长在幼儿园集合，2:30开始活动，4:00结束

中(2)班



1、透过游戏活动，促进幼儿身心发展的协调性。

2、透过本次活动，增强孩子与他人合作的意识，并能体会亲
子活动的乐趣。

1、沙包十个，纸箱两个。

2、绳子27根。

3、板凳25个

4、铅笔、飞碟、彩笔若干

游戏设计(准备3个游戏:投沙包比赛、两人三足、抢板凳)

1、拍照:邱秀萍

2、张珊设计游戏、准备材料

3、游戏主持人:张珊

协助者:段宁、邱秀萍

4、第一组，由段宁领队

第二组，由邱秀萍领队

1、教师在组织孩子活动之前，教师要先跟孩子和家长声明活
动的规则及活动中就应要注意的事项。

2、在活动的过程中，负责领队的老师要提醒家长看好自己的
孩子，不能让孩子到处乱跑，保证孩子的安全。

3、游戏结束后，家长才能带孩子离开，中途游戏时间家长不
能擅自带孩子走。回家时，要事先与本班老师打招呼，孩子



跟老师说“再见”后方能带孩子离开。

4、在活动的过程中，请家长们穿上舒适的运动装，方便于跟
孩子合作。推荐家长们不要穿裙子或高跟鞋。

1、教师要注意排查现场，清理现场一切危险性物品。

2、请家长自觉遵守活动要求，以防出现安全事故。

3、家长要在领队教师的带领下活动，听从领队教师的安排，
不能擅自带孩子离开队伍。

4、有个别幼儿会出现胆怯或闹情绪的现象，在不影响活动的
状况下，协助老师要及时帮忙解决。

1、班主任组织家长集中，声明游戏规则及在游戏的过程中应
注意的事项，并宣布活动开始。

2、主持人宣布完后，各班领队老师也能够利用5分钟的时间
再次跟家长讲明游戏规则。

3、游戏1、《投沙包》

玩法:幼儿分成两组进行投沙包比赛，每对幼儿一次有五个沙
包，家长站在幼儿对面规定的位置，用纸盒接住对面幼儿投
过来的沙包，接到沙包个数多者为胜。

规则:幼儿与家长都不得超过指定位置。

游戏2、《两人三足》

玩法:两组，一家长与一幼儿将相邻的两条腿用绳子绑在一齐，
听到口令后，两人一齐向前跑，先跑完的一对获胜。

规则:务必在起跑前把脚绑好，不准抢跑，若中途绳子散开，



应在原地绑好后再继续跑。

游戏3、《抢板凳》

玩法:两组，每组一开始就比每组人数少一个凳子，放音乐，
家长牵起小孩随音乐围着凳子转圈，音乐停止，就近找凳子
坐下，没有找到凳子的就被淘汰出局。每组抢到最后一个凳
子的人获胜。

规则:音乐没有停止，脚步不能停止。坐下的时候不能用手拉
凳子。

4、戏结束后，班主任对此次活动进行总结。

春季亲子户外活动方案篇十二

面向全市地税系统，举办中华传统文化视频系列讲座、“感
知文明中国”文学作品创作及朗诵比赛等一系列活动，加深
对社会主义核心价值观的'感知感悟，引领职工继承和弘扬中
国传统文明，积极践行社会主义核心价值观。

8月中旬。

市局机关、各县(区)地税局视频会议室。

全市地税系统干部职工。

1、举办国学传统文化讲座

2、结合“讲座”学习，以弘扬中华传统文化、践行社会主义
核心价值观为主题，全市系统工会组织职工进行文学创作(包
括诗歌散文)，送交系统工会，评出优秀作品。

3、举办“华夏文明颂”文学作品朗诵比赛



地点：市局

参加人员：市局机关全体职工，各县(区)局参赛人员。

比赛方式：以系统工会评选出的优秀作品为主，举办“华夏
文明颂”文学作品朗诵比赛。各县(区)局工会自选人员参赛，
其中市局机关4人，西峰和庆城各3人，其他县局各2人。参赛
可以单人，也可2人组合，每个单位朗诵作品中必须有一半以
上为自创，朗诵必须配乐。朗诵比赛由评委当场打分，现场评
(颁)奖，设立一等奖1个，二等奖3个，三等奖6个，优秀奖12
个，同时设优秀组织奖1个。

(六)主办单位：庆阳市地方税务局系统工会，市局机关工会。

春季亲子户外活动方案篇十三

一、活动目标：共度快乐xx，增进亲子感情，促进家园共育。

二、活动组织：策划：xxxx成员：xxxx后勤：xxxx摄影新
闻：xxxx

三、活动时间：20xx年6月1日（星期五）上午8：30―10：50

四、活动准备：

1、园部和各班布置节日环境，各班门口张贴个性化的游戏单。

2、每班准备两个游戏，正副班各负责一个。

3、每位幼儿一份六一礼物，游戏小奖品若干。

4、每位家长一张游戏卡，优胜奖券若干。

五、活动流程：



1、8：30―9：00家长凭接送卡入园内，到孩子所在班级签到、
领游戏卡，班主任对孩子进行节日教育，可适当组织节目表
演，向幼儿和家长介绍本次活动具体安排和游戏玩法。

2、9：00―10：30家长带孩子随意参加同年龄班级组织的游
戏，每玩一个游戏后由组织游戏的教师盖小印章，不得重复
玩一个游戏，优胜者发给奖券。家长凭奖券到保健室领取小
奖品，凭游戏卡（必须六个游戏全部玩过）换小礼物。

3、10：30―10：50家长带孩子回班级，领取六一礼物。家长
离园，原则上不带孩子。

六、活动项目：

（一）小班组

游戏一：袋鼠跳（地点：芽芽班外场地组织者：xxxx）

准备：场地上画有起点与终点的标志。

玩法：分4组进行游戏，家长将孩子抱在胸前，双脚并拢从起
点跳跃至终点，先到者为胜。

规则：必须双脚并拢跳跃至终点，否则视为犯规，不计成绩。

游戏二：夹弹珠（地点：芽芽班组织者：xxxx）

准备：筷子、勺子、弹珠若干，碗若干。

玩法：分4组进行游戏，每个碗里放10个弹珠，家长用筷子夹，
孩子用勺子舀，把弹珠从一个碗移动到另外一个碗里，先移
完的为胜。

规则：以碗中弹珠数为准，掉落的不计入总数。



游戏三：亲子二人行（地点：苗苗班组织者：xxxx）

准备：场地上画好四个走道。

玩法：一位家长和一位幼儿参加活动，幼儿和家长分成四队，
幼儿和家长面对面站好，幼儿的脚踩在家长的脚上，准备出
发，游戏开始，家长带着幼儿向终点前进，最先到达终点的
队为胜。

规则：幼儿的脚不许离开家长的脚。

游戏四：喂饼干（地点：苗苗班组织者：xxxx）

准备：在活动室内贴好横线、四只小动物箱子、四篮积塑。

玩法：一位幼儿和一位家长为一组，四组为一轮游戏。游戏
时家长和幼儿站在线后，将积塑扔进前面的箱子里，在规定
时间内哪组扔进箱子的积塑最多为胜。

规则：投积塑时家长和幼儿的脚不能超过横线，每次只能扔
一个积塑。

游戏五：两人三足走（地点：果果班外场地组织者：xxxx）

准备：场地一块，绳子四根。

玩法：八人为一组，幼儿和家长并肩站着，家长左脚宝宝右
脚搂绑住，听信号开始，谁先到终点获胜。

规则：游戏过程中，家长不能抱幼儿如有返回原地，重新游
戏。

游戏六：抛球接球（地点：果果班外场地组织者：xxxx）



准备：海洋球、框子若干。

玩法：四家庭为一组，四组同时进行比赛。宝宝和家长分别
站在场地的两端。游戏开始，幼儿抛球，家长手持框子接球，
时间为一分钟，球多获胜。

规则：掉在地上不能捡起来。

（二）中班组

游戏一：听音乐抢椅子（地点：朵朵班组织者：xxxx）

准备：三张大椅子

玩法：四个家庭为一组，家长抱着自己的孩子听音乐围着椅
子走，音乐停止以最快的速度找一张椅子坐下，没有抢到的
淘汰，抢到最后一张椅子的为胜！

规则：要求音乐停止后才能抢椅子坐下！

游戏二：树袋熊（地点：塑胶跑道南端组织者：xxxx）

准备：障碍物

玩法：四个家庭为一组，宝宝抱住家长，家长从起点以最快
的速度绕过障碍物原路返回到起点，中途家长不得用手去抱
住孩子，谁最快为胜！

规则：宝宝若不小心滑下来掉地，游戏终止。

游戏三：投沙包（地点：星星班组织者：xxxx）

准备：场地上画好若干格子，格子内分别写上数字，沙包若
干个。



玩法：四个家庭为一组，家长和孩子各拿一个沙包依次投向
有数字的格子内，最后以数字总和大的为胜。

规则：在规定的范围内家长和孩子投沙包，沙包定要在格子
内才有效。

游戏四：推小车（地点：塑胶跑道北端组织者：xxxx）

准备：场地上画好四个走道。

玩法：四个家庭为一组，孩子用手撑住地面，家长用手握住
孩子的两只脚提起来，孩子和家长一起向前进，先到达终点
的一组为胜。

规则：起点和终点必要在规定的范围中。

游戏五：鸿运当头（地点：点点班组织者：xxxx）

准备：1-10的纸牌

玩法：同时四组家庭的两个成员共同在桌面上选择一张纸牌，
把选择的两张纸牌的数字加起来，数字和的一组家庭为优胜。
如果加起来数字一样，由孩子重新翻抓一张，直接决定大小
即可。

游戏六：垒垒乐（地点：点点班组织者：xxxx）

准备：麻将牌若干

玩法：家长手拿10只麻将牌，孩子拿8只麻将牌，共同垒高，
垒高的机会只有一次，中途倒塌，游戏就结束，最终四组家
庭中产生一组垒的的为优胜。

（三）大班组



游戏一：夹弹珠（地点：甜甜班组织者：xxxx）

准备：弹珠、筷子、碗各四双份。

玩法：一亲子为一组，四组同时进行夹弹珠，时间一分钟，
以碗里的弹珠数量最多为胜。

游戏二：投海洋球（地点：甜甜班组织者：xxxx）

准备：海洋球若干、篮子四个

玩法：一亲子为一组，四组同时在规定距离内进行投接海洋
球，自己确定投接者，时间一分钟，以篮子里的海洋球数量
最多为胜。

游戏三：螃蟹夹球（地点：美美班组织者：xxxx）

准备：皮球8个，椅子4把。

玩法：家长与孩子面对面，手拉手，两人用身体夹球，身体
迅速前进，到达前方之后绕过小椅子原路返还，最先到达终
点的为胜利。

规则：在运球的过程中如果掉下来要重新从起点开始。

游戏四：俩人三足（地点：美美班组织者：xxxx）

准备：四条绳子。

玩法：由孩子和自己的家长将其中的一只脚捆绑在一起，并
由四对进行同时比赛，先到终点的'一对即为获胜。

规则：起点和终点必要要在规定的范围中



游戏五：运球走（地点：乐乐班组织者：xxxx）

准备：乒乓球、乒乓球板和瓶盖

玩法：一家庭为一组，四组同时进行比赛。宝宝和家长分别
站在场地的两端。游戏开始，家长手持乒乓球板，托球跑到
宝宝处将乒乓球用手放在宝宝的瓶盖上，宝宝手托瓶盖将球
运送到终点，时间为一分钟，运球数多为胜。

规则：家长和宝宝不得用手扶乒乓球，掉了捡起来继续游戏。

游戏六：巧叠火柴棒（地点：乐乐班组织者：xxxx）

准备：火柴棒若干、矿泉水空瓶4个（去掉盖子）

玩法：一家庭为一组，四组家庭同时游戏，每组一个空瓶，
在瓶口上叠放火柴棒，时间为30秒，家长与幼儿叠放火柴棒
累计多者为胜。

规则：每次只能取一根火柴棒，如有火柴棒落地，立即终止
游戏。


